

三男子持刀抢劫 扒下小伙外套就跑

事发凌晨,三嫌疑人身高均在1米7左右

星报讯(星级记者 张敏)眼看就要回到住处了,独自一人走夜路的小伙子李军(化名)却遭遇惊险一幕,三名陌生男子持刀将其拦下,并不由分说扒下其外套就跑。

事发12月8日凌晨4点多,省城蒙城北路与义井路交口东侧,两边树木茂盛,光线昏暗,李军步行中,并没有意识

到后方有人尾随。

“突然我被摁倒在地,扭头一看,有3个陌生人将我堵住。”李军发现,其中一名男子手里还握着一把刀,有10多厘米长。由于事发深夜,无人经过,加上对方言语威胁,李军也无法呼救。

对方来意很明确,直接让李军把身上财物都拿出来。见其慢慢腾腾,其中

一人摸到李军的外套口袋里手机,索性将其外套扒下后逃之夭夭。李军说,外套里有几百块钱和一部苹果手机。

惊魂未定的李军不敢追撵,只得拨打报警电话。他告诉民警,涉嫌抢劫的三名男子个头在1米7左右,为防止被受害人认出,作案时都戴了口罩。

目前,辖区刑警队已介入调查。

小轿车冲进住人集装箱

星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞) 12月9日凌晨,合肥市瑶海区临泉路与大众路交口发生一起事故,一辆别克轿车撞进住人的集装箱内,将正在床上睡觉的一名工人牢牢地压在了车下身下,动弹不得。

瑶海中队接到报警立即赶往现场展开救援。据参加救援的消防官兵介绍,到达事故现场后,发现是一辆小型别克轿车撞进了坐落在路面上的集装箱内,车头和集装箱内的铁架床都发生了严重变形,一名工人被牢牢压在车下身下,另外一名年轻人被困在轿车副驾驶内。最终,经过消防官兵的奋力救援,被困者得以成功脱险。

据了解,该路段正在施工,晚上工人们就住在这些集装箱内,负责看守工地上的材料。当时,住在附近的一位大哥突然听到一声巨响后跑出来,发现自己工友住的集装箱内撞进了一辆轿车,工友被困车下,立即报警求助。

合肥举行大面积停电演练

星报讯(李岩 许洁 记者 李尚辉)“因强对流天气影响,电网设备损失严重,造成合肥市区西南区域大面积停电,电网损失负荷达25万千瓦左右,电力供应出现严重短缺,全市停电用户在6万至7万户,给居民生活及社会公共秩序带来一定危害,合肥立即启动应急响应。”12月9日,合肥市人民政府、安徽省电力公司,联合合肥市应急办、合肥供电公司进行了一次大面积停电应急演练,公安、医院、机场、监狱、通信公司、气象局等十八家企事业单位协同进行联合“作战”。

私排有毒废水 男子受审

星报讯(程磊 杨婷婷 记者 马冰璐)合肥一男子私自开厂,还违规排放含有有毒物质铬的废水。昨日,合肥市肥西县法院开庭审理了这起污染环境案。

戴某,男,43岁,2012年上半年,他通过他人租赁了肥西一处废弃房屋。去年下半年开始,他在未取得任何生产许可的情况下,擅自开办电镀厂,为多家工厂生产的汽车配件进行金属表面镀锌。

对于生产中所产生的含有有毒物质铬的废水,戴某未按照相关法律规定进行有效处理,而是将其随意排放至厂外。8月18日,戴某被抓获归案。

庭审中,公诉机关指控戴某的行为触犯了相关法律规定,应当以污染环境罪追究其刑事责任。对此,戴某当庭表示认罪。此案并未当庭宣判。



1600只“熊猫”街头集体卖萌

昨日,1600只玻璃钢制作的“熊猫”集体亮相合肥市金大地1912街区,它们形态各异,萌味十足,吸引了许多市民驻足观赏。

据悉,目前全球野生熊猫大约是1600只,让这1600只熊猫在全世界“旅游”,以此唤起人们保护濒危动物的意识。

记者 倪路/图

拉不到下线被“淘汰” 传销人员怒而举报自己

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 打传办执法人员进入这个传销窝点时,屋内4名年轻男女坐在客厅中,如释重负。执法人员也不必查找传销资料,因为摆在他们面前的就是已经准备好的一堆传销笔记。原来,这伙传销人员实在“受够了”上线的欺负,怒而举报自己。

12月8日14时许,包河区打传办接到一个“特殊”的电话,那头是年轻男子的焦急声音,“我们是在合肥做传销的,请你们尽快来查,我们实在呆不下去了。”

执法人员立即来到滨湖徽苑苑小区

10栋的一户出租屋门口,发现大门虚掩着,在入户表明身份后,房间内的三男一女十分激动地从各自的房间内出来,沙发旁厚厚的一沓信纸上满是传销笔记。

证物、证言均在,传销人员身份及活动确凿。执法人员按要求很快就做好了档案袋,对于为什么要自我“举报”,打举报电话的“主人”邓某松了一口气,有点沮丧。

邓某说,他和同屋三人虽来合肥不久,但都由于各种原因一时“头脑发热”,加入了传销组织。除了新加入的

中年男子外,其余3人都向上线“奉上”了近七万块钱入会费。

一段时间好吃好喝的“伺候”过后,“交完钱,就被安排住在这个出租屋里。”邓某称,由于他们一时半会没法骗到其他下线,上线的态度就变了,索性将他们“淘汰”。这段时间里,邓某等人就靠着每天每人10块钱“生活费”勉强度日。

执法人员表示,在近期的工作中,这种自我“举报”的情况时有发生,在取缔这个传销窝点后,下一步将根据所提供的信息,调查上线人员身份。

出门散步归来 看家护院的藏獒不见了

星报讯(星级记者 张敏) 12月8日上午8点多,省城大兴镇裕溪路与石塘路交口北侧一回迁小区工地上,看门人沈师傅散步回来时,发现饲养的藏獒不见了,而且拴在旁边的一条苏联红狼狗也不知所踪。

沈师傅是外地人,在工地上当门

卫,因喜欢狗,今年特地托人买了两条狗。“一只虎头藏獒,另一只是苏联红狼狗。”由于买回的都是幼崽,所以价格相对便宜一点。即便如此,藏獒还是花了2万块钱,苏联红狼狗价值2000多元。

半年的饲养,沈师傅与两条狗都有了很深的感情,一来可以打发时间,二

来还可以给这个还未交付的工地看家护院。12月8日清晨6点多,沈师傅出去散步,2个小时后返回时,才发现狗笼被砸开,藏獒和苏联红狼狗都不见了。

沈师傅随即向辖区警方报案。沈师傅说,“今年9月份,我养的一只藏獒也不明不白丢了,至今都没找回来。”

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com